

Відгук

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктора філософії за спеціальністю 081 Право, що реалізується у ВНЗ Університет економіки та права "КРОК"

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 "Право" в Університеті економіки та права "КРОК" містить положення, що регламентують цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів вищої освіти відповідного рівня.

Метою програми є підготовка висококваліфікованого, інтегрованого в європейський та світовий науково-професійний простір доктора філософії в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право», здатного сприймати, генерувати і втілювати інноваційні ідеї, самостійно проводити науково-дослідницьку, науково-організаційну та практичну діяльність на високому конкурентоспроможному рівні у сфері права.

Загальний обсяг програми становить 60 кредитів ЄКТС. Вона включає в себе обов'язкові та вибіркові компоненти, які в свою чергу, передбачають вивчення навчальних дисциплін циклу загальної підготовки та циклу професійної підготовки. Підсумкова атестація здійснюється у формі публічного захисту дисертаційної роботи доктора філософії.

Особливістю програми є те, що вона спрямована на розширення та поглиблення загально-наукових і спеціально-юридичних методів, постановці дослідницьких завдань та їх реалізації під час роботи над дисертацією і дослідницької практики.

Принципом і особливістю підготовки докторів філософії у галузі права є поєднання глибокої теоретичної та спеціальної навчальної підготовки з формуванням навичок науково-дослідної та педагогічної роботи, у зв'язку з чим програмою передбачено широкий перелік поглиблених професійно-орієнтованих дисциплін.

У програмі, що аналізується, відображені можливості закладу вищої освіти щодо методичного супроводу навчальних дисциплін та забезпечення доступу здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 "Право" до платформи «Moodle».

До викладання залучаються штатні працівники університету, провідні викладачі академічних наукових установ, викладачі-практики, які відповідають кваліфікаційним вимогам відповідно до спеціальності.

Результати засвоєння програми оцінюються з позицій компетентнісного підходу, що враховує рівень знань, вмінь, навичок і особистих якостей здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 "Право". При цьому автори програми, що аналізується, вдало демонструють переваги такого підходу у двох "Матрицях" - (1) відповідності програмних компетентностей програмним результатам

навчання та (2) забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам.

Враховуючи вищезазначене, можна констатувати, що в цілому положення, закріплені у освітньо-науковій програмі відповідають вимогам чинного законодавства України щодо підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, а програма дозволяє забезпечити високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 "Право" в аспірантурі Університету економіки та права "КРОК".

Заступник директора

Інституту післядипломної освіти

Київського національного університету

імені Тараса Шевченка, к.ю.н., доц.



Неля ГУТЬ